

Bombas ALEMANAS de grueso calibre alcanzan de lleno al KREMLIN

El bombardeo germánico impide la circulación por las calles de San Petersburgo

Ha quedado destruido por varios puntos el ferrocarril de Murmansk

BERLIN, 26.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica que continúa la ocupación de la cuenca del Donetz, así como las operaciones en otros sectores del frente oriental. Importantes grupos de aviones alemanes efectuaron violentos bombardeos en la zona comprendida entre el Donetz y el Don, como en la región de Moscú y al Este de Wochow. En el sector Norte del frente los bombarderos alemanes han destruido el ferrocarril de Murmansk por varios puntos y han atacado los campamentos de los soldados de la península de los Pesca dores. En los ataques aéreos nocturnos sobre Moscú las bombas de grueso calibre han alcanzado de lleno al Kremlin.

SITUACION INSOSTENIBLE EN SAN PETERSBURGO

HELSINKI, 26.—Una gran operación que podría llamarse de policía militar acabó de terminar en el sector Norte del frente del Este varias columnas finlandesas situadas entre Petroskoi y Aunus. Ha durado, exactamente, un mes. El enorme territorio comprendido entre las dos citadas ciudades ha quedado limpio de los numerosos grupos de fuerzas soviéticas que resistían aisladas. Todos los centros de importancia estratégica, como Samijaervi, Aenasimnan y Kaamus, se encuentran firmemente asegurados.

Los prisioneros han declarado que en San Petersburgo empieza a dejarse sentir la falta de combustible y de víveres. El agua no se puede beber en varios distritos y las cifras de mortalidad aumentan de un modo amenazador entre la población civil. Por otra parte, el fuego de la artillería alemana impide la circulación por las calles y entorpece hasta casi interrumpirlo por completo el trabajo en las pocas fábricas que aún quedan en pie. (Efe.)

CONTRAATAQUES RUSOS RECHAZADOS

BERLIN, 26.—Las tropas soviéticas cercadas en San Petersburgo han sufrido numerosas víctimas al intentar, durante la última noche, el paso del río Neva. El intento fue rechazado energicamente por las fuerzas alemanas, según se comunica como ampliación al parte oficial de guerra.

En el sector central del frente también han sido rechazados contraataques efectuados con la intención de contener el avance alemán. Una de las divisiones destruyó varios tanques enemigos, entre ellos, uno de 52 toneladas, y capturó otros.

Los prisioneros han declarado que una de las unidades soviéticas ha tenido que dividirse en numerosos grupos para evitar su aniquilamiento en masa. (Efe.)

BOMBARDEO DE LOS OBJETIVOS DE SAN PETERSBURGO

BERLIN, 26.—Los objetivos militares de San Petersburgo han sido intensamente bombardeados por la artillería alemana, durante largo espacio de tiempo.

Los incendios en Malta, visibles desde Sicilia

FUERTE BOMBARDEO ALEMÁN SOBRE TOBRUK

ROMA, 26.—El parte oficial italiano da cuenta de que los bombarderos alemanos alcanzaron los objetivos de Tobruk.

Los aviones británicos bombardearon Benghazi, alcanzando el barrio árabe. La aviación italiana atacó La Valetta, produciendo importantes incendios, visibles desde la costa de Sicilia.

Anoche, nuestros bombarderos atacaron en el Mediterráneo a una formación naval enemiga. Un avión mandado por el teniente piloto Luigi Strani torpedeó a un crucero. (Efe.)

FUERTE ATAQUE ALEMÁN A TOBRUK

BERLIN, 26.—Varios miles de toneladas de bombas explosivas e incendiarias fueron arrojadas anoche por la aviación alemana en Tobruk, en África del Norte, según se comunica como ampliación al parte oficial. Fueron alcanzados importantes objetivos militares, causando grandes daños, así como en las instalaciones navales. Dos baterías antiaéreas fueron alcanzadas de lleno por las bombas. (Efe.)

EL BOMBARDEO DE MALTA

MALTA, 26.—Un comunicado oficial dice que una formación de bombarderos enemigos, escoltada por cazas, lanzó bombas que cayeron en el mar y en tierra, hiriendo ligeramente a algunas personas civiles. Los cazas británicos interceptaron el paso a una formación enemiga. Un bombardero enemigo resultó gravemente averiado y otro caza también enemigo fué dañado. (Efe.)

Todos los cristianos han de contribuir en la obra apostólica de afirmación y ensanche del REINO de CRISTO

España fué grande cuando guerreros y campesinos estuvieron al servicio de Dios. (Ramírez Olivares). Acción Católica es un deber universal que se extiende a todos los individuos. (Sr. Arzobispo)

El Olympia, abarrotado de público en el acto de afirmación católica celebrado ayer. La fiesta de Cristo Rey, revistió extraordinaria solemnidad y esplendor

La fiesta de Cristo Rey se celebró ayer en Granada con gran solemnidad y extraordinario esplendor, siendo muy numerosas las comuniones celebradas en todos los templos de la capital en los que también se realizaron actos de Consagración. Por la tarde, en la Catedral, a las cinco y media, se celebró el último día del triduo a Cristo Rey y en cuyo acto ocupó la catedral sagrada el Excmo. y Rldmo. señor Arzobispo. Nuestro Prelado se refirió a los actos que se han estado celebrando

en honor de Cristo Rey, demostrando que en cuantas circunstancias de la vida de Jesucristo se manifiesta la grandeza de Dios se ve en ellas también su realeza. Después manifestó a Su Divina Majestad el doctor Parrado, actuando de presbítero asistente el deán de la S. I. C., don Francisco Cervero Tormo, asistido de diácono y subdiácono, respectivamente, por los canónigos don Fausto Saillias y don Fausto La-Chica, interpretando seguidamente la salve Gregoriana la capilla del Seminario, la que entonó también unas sentidas plegarias. El templo metropolitano se hallaba lleno de fieles.

los, traerlos a Acción Católica. Venid todos los que no tenéis aún vuestro puesto entre nosotros, y venid a trabajar con entusiasmo, con alegría. No perdáis la gloria que nos aguarda, mirad que está cerca el Reino de los Cielos.

Don Luis Ramírez Olivares, empezó su disertación eucuentística y llena de imágenes bellas. Tiene un recuerdo para su madre, que hace precisamente un año que murió, y después de pedir un pensamiento de piedad a todos en sufragio de su alma, dice que esto no es motivo de tristeza, pues la muerte para los cristianos no es triste, es sencillamente seria. El público aplaude entusiasmado este concepto y el orador manifiesta que esos aplausos no los quiere para él, sino que los pone a las plantas del señor Arzobispo, que es lo mismo que ponerlos a las plantas de Acción Católica y de Cristo. Continúa diciendo que estos días que trascurren forman una época en la vida de la Iglesia católica y para el resurgir de la Iglesia no sólo ha de llevarse a cabo con el trabajo de los sacerdotes, sino también con el de los seglares y por ello todos los cristianos han de contribuir en la obra apostólica de afirmación y ensanche del Reino de Cristo.

Cuando desde el punto de vista moral se contempla la actual sociedad y los males terribles que nos rodean, se pregunta uno: ¿esta sociedad es mejor o peor que lo era en tiempos pasados?

Desde la colina del Vaticano desde donde se frase que se domina al orbe entero, se ha reconocido que a través de un período de penuria espiritual, pero esto ha sido reconocido también con optimismo.

El orador dice que él también participa de ese optimismo y expone dos razones, una negativa y otra positiva. Recordando que de los calamitosos tiempos de Enrique IV nació una época esplendorosa que se mencionó en la Historia con el nombre de Siglo de Oro. También ahora de esta penuria espiritual, surgirá otra época de esplendor y de gloria para el cristianismo.

Se refiere a la propagación de la fe católica y dice que el Japon es hoy una gran esperanza del catolicismo porque no puede perderse la sangre de tantos mártires como allí ha habido. Por eso en España no puede tampoco perderse la sangre de sus mártires en este amargo imperio de su gloria. El afán patriótico de la Cruzada fue el de la unidad, la libertad y la grandeza de España, pero no una grandeza en su concepto geográfico, en su suelo, sino una grandeza en su cielo, en su Religión, en sus costumbres, en su trabajo. España será lo que sea el alma de los españoles. A ellos se deberá la grandeza cuando haya una unidad, un solo pensamiento, un solo corazón, todo siempre puesto al servicio de Dios. Entonces es cuando llegará la grandeza para España, con la elevación, perfección y santificación de las almas de los españoles. (Pasa a la página 2)

Guantes de piel, de tipo económico, a 10, 12 y 15 pesetas

MADRID, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Hacienda.—Se aprueban las instrucciones para la fijación de la cifra global de riqueza rústica y pecuaria, en régimen de amillaramiento.

Administración Central, Industria y Comercio.—Circular por la que se dispone que, a partir de primero de diciembre próximo, todos los establecimientos dedicados a venta de guantes de piel quedarán obligados a tener a la venta tres tipos de guantes de piel, a 10, 12 y 15 pesetas. En el interior o en etiqueta suspendida, la denominación de «guante de tipo económico». Todos los demás modelos de guantes quedarán en libertad de precios, debiendo llevar expresado el precio de venta en una etiqueta. (Cifra.)

«Cada casa de Moscú, una fortaleza; cada ciudadano, un soldado»

«Las calles reúnen buenas condiciones para los combates a la bayoneta»

Lo que dice el general Artemef, jefe de la defensa moscovita

LONDRES, 26.—El general Artemef, jefe de la defensa de Moscú, publica en el periódico «Pravda» un artículo en el que dice: «El enemigo se acerca al centro de la patria. Debemos estar preparados para todo. Las calles de Moscú reúnen buenas condiciones para ser teatro de combates a bayoneta calada y cuerpo a cuerpo. Esto quiere decir que cada calle debe ser amilitarizada y que cada casa debe convertirse en una fortaleza. Cada ciudadano tiene que transformarse en soldado.

Añade que las fortificaciones que rodean a la capital son cada día más numerosas e importantes y que la actividad del enemigo se acerca al centro de la patria. Debemos estar preparados para todo. Las calles de Moscú reúnen buenas condiciones para ser teatro de combates a bayoneta calada y cuerpo a cuerpo. Esto quiere decir que cada calle debe ser amilitarizada y que cada casa debe convertirse en una fortaleza. Cada ciudadano tiene que transformarse en soldado.

HELSINKI, 26.—Oficialmente se comunica: «Las fuerzas aéreas finlandesas han continuado sus operaciones sobre el sector septentrional del frente. Nuestros bombarderos atacaron a los remolcadores y embarcaciones del enemigo en el lago Onega. Nuestros cazas patrullaron sobre diversos sectores, y la D. C. A. derribó a dos aviones soviéticos en los alrededores del río Swir. Además, han sido encontrados cerca de Saamijaervi los restos de un aparato rojo que bombardeó hace días la población de Kotka y que fué también derribado.» (Efe.)

BERLIN, 26.—Sesenta y ocho aviones han perdido los soviets durante la jornada de la noche última. De ellos 54 fueron derribados en combates aéreos y 10 por la defensa antiaérea. Los cuatro restantes resultaron destruidos en los aeródromos. (Efe.)

TRENES DESTROZADOS

BERLIN, 26.—Nueve trenes de mercancías han sido destruidos y veintiséis desorganizados por la aviación alemana, según anuncia una ampliación al comunicado oficial alemán.

Además, la «Luftwaffe» llevó a cabo eficaces bombardeos sobre las posiciones soviéticas, los emplazamientos de artillería terrestre y antiaérea, las fortificaciones y los aeródromos. En otros sectores fueron destruidos otros siete trenes, veinte estaciones, doce cañones y doscientos treinta vehículos de transporte de todas clases. (Efe.)

Todas las mujeres inglesas nacidas en 1913, movilizadas

ANSTERDAM, 26.—Todas las mujeres inglesas nacidas en el 1913 han sido movilizadas para el servicio nacional, según informan de Londres. (Efe.)

TRES BUQUES INGLESSES, HUNDIDOS

BERLIN, 26.—En la zona marítima de la Gran Bretaña la «Luftwaffe» hundió anoche a tres barcos mercantes que desplazaban en junto 12.000 toneladas. Otras escuadrillas bombardearon los puertos de la costa meridional y occidental, así como el suroeste de Inglaterra. Durante la pasada noche no se registró ninguna incursión aérea enemiga sobre territorio alemán. (Efe.)

LONDRES, 26.—Comunicado del ministerio del Aire: «En la noche del sábado al domingo, fueron lanzadas algunas bombas en escasos números, sobre distintos puntos dispersos, y fueron causados algunos daños. Hubo víctimas en una localidad del Noroeste de Inglaterra.» (Efe.)

LONDRES, 26.—El ministerio del Aire comunica: «A primera hora de esta mañana los aviones tipo «Hudson» del servicio costero, han atacado a los barcos enemigos que navegaban cerca de la costa holandesa. Las bombas alcanzaron a dos vapores frente a Terschelling, y un tercer buque, perteneciente a otro convoy, fué incendiado no lejos.

Nuestras escuadrillas de caza efectuaron un rápido ataque sobre el Norte de Francia, pero divisaron pocos aparatos enemigos.

Por su parte, los «Blenheim», del servicio de bombardeo, atacaron esta tarde a los barcos enemigos que se encontraban en aguas holandesas. Otros aviones del servicio costero realizaron diversas incursiones ofensivas sobre el Norte y Noroeste de Francia y bombardearon los objetivos militares de Dieppe, Cherburgo y Brest. De todas estas operaciones no han regresado dos cazas. (Efe.)

Homenaje a la División Azul, en las reuniones organizadas por «Escoria»

MADRID, 21.—Se ha celebrado la inauguración de las reuniones de la revista «Escoria» con un homenaje dedicado a la heroica División Azul. Asistieron al solemne acto entre otras autoridades y jerarquías Miguel Primo de Rivera, el ministro de Educación Nacional y Pilar Primo de Rivera. Tras unas breves palabras del ministro de Educa-

ción Nacional, abriendo la sesión, Pedro Lain Entralgo, pronunció un discurso, en el que hizo resaltar los valores eternos de la cultura y la necesidad de una incorporación total hacia estas formas positivas de espíritu. Hizo resaltar la diferencia entre los conceptos de «Movimiento» de Paredi. Leyó párrafos de una carta de Donisio Ridruejo, en la que cuenta de manera brillante la vida en los campamentos de los voluntarios españoles y el aspecto desolador de los campos y ciudades de la Rusia soviética.

Seguidamente los poetas Gerardo Diego, Alonso Gamo, Alfonso Moreno, Luis Rosales, Manuel Díez Crespo y Manuel Machado, leyeron composiciones dedicadas a la División Azul, que fueron aplaudidas con gran entusiasmo por los concurrentes.

Cerró la sesión Miguel Primo de Rivera, que con profunda emoción y larguísima dedicatoria recordó a Javier García Noblejas, gloriosamente caído en los campos de Rusia. Terminó con un Arria España, que fué contestado por los asistentes a acto. (Cifra.)

TAILANDIA NO HA CONCENTRADO TROPAS EN LA FRONTERA

Respetará el tratado con el Japon

TOKIO, 26.—La Embajada de Tailandia en Tokio desmiente las noticias que circulan por el extranjero, según las cuales Tailandia ha concentrado tropas en la nueva frontera de la Indochina francesa. La Embajada pone de relieve al mismo tiempo que Tailandia respetará el tratado de paz y de fronteras concluido en Tokio. La agencia Doreg dice que el Japon, por su parte, mantendrá las buenas relaciones entre ambos países. El Japon desea una Tailandia poderosa que refuerce los comunes intereses económicos entre ambos países. (Efe.)

DEPORTES Y TOROS

amplia información en PAGINAS 2, 3 Y 4

El ministro de Justicia, en representación del Caudillo, asiste a los actos en honor del Santo Cristo de los Desamparados

VILLAFRANCA DEL PANADES, 21.—El ministro de Justicia en representación del Caudillo, ha asistido a los actos religiosos, que han terminado hoy, en honor de milagroso Santo Cristo de los Desamparados, celebrados con motivo de su reinserción en la casa de la Madre Rafaela. También ha asistido una multitud de peregrinos de los pueblos cercanos. El Cardenal Segura ofició de pontífice, ante las imágenes del Santo Cristo de los Desamparados y de la Santísima Virgen del Pilar. E Cardenal Segura pronunció un sermón, en el que ha hablado de los meses que la Madre Rafaela trajo por intermedio del Corazón mismo de Jesús. Se refirió a la fealdad de Cristo Rey y a la veneración y amor que todos le debemos. El ministro de Justicia ha visitado luego, las obras que se efectúan en el Santuario del Pilar. También ha visitado la «Casa de las apariciones», donde la Madre Rafaela recibiera sus primeras relaciones y en la que se venera, desde el pasado viernes, el Santo Cristo de la Pureza y del Consuelo, reintegrado allí tal como profetizara la sierva del Señor.

HABLA EL MINISTRO

Luego el ministro habló diciendo que se asociaba al homenaje que Villafranca del Panades y España entera han rendido estos días a la Madre Rafaela. Afirmó que esta amada sierva del Señor posee dotes más que suficientes para merecer la gratitud de España, pues había sido para los españoles consuelo y guía en los años de tinieblas. Durante su cautiverio en la época roja le acompañó siempre la visión de la Madre Rafaela, y en las celdas de

las cárceles sonaba serena su voz como la de los antiguos profetas, anunciando el triunfo de la España de Franco. Agregó que se iban cumpliendo todas las profecías de la Madre Rafaela, y que esperaba que todas sus visiones tendrían feliz fin. Terminó diciendo que vio el triunfo en los campos de batalla de ayer, y hoy sobre las zonas devastadas de Rusia, Cristo también vencerá, y se cumplirá otra profecía de la Madre Rafaela. El ministro leyó a continuación un telegrama de Cardenal Maglione en el que se dice: «Augusto Pontífice vivamente agradecido homenaje Santo Cristo Desamparados, envía su bendición apostólica vuestra eminencia prelado, autoridades, Congregación religiosa Santa Ana y asistentes ceremonias. A las cuatro de la tarde, el ministro de Justicia emprendió el viaje de regreso, siendo despedido cariñosamente por las autoridades y vecindario.—C.F.A.

2.5 GRADOS FUE LA TEMPERATURA MINIMA DE AYER

Temperatura máxima del día de ayer: 17.0 grados a las 16.0 horas. Mínima: 2.5 a las 7.45. Presión: 10.9 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 90, dirección dominante Suroeste. Sol, sale a las 7.34. Pónese a las 18.24. (Datos del Observatorio de Cartuja).

PARTIDOS DE PRIMERA DIVISION

(Viene de la página 4)

que actúan en sus líneas algunos internacionales. Centra el balón el equipo propietario y se inician varias arrancadas por ambas delanteras. A los siete minutos, Asensi consigue el primer tanto de la tarde. Se estaciona el juego por unos momentos, y a los dieciséis minutos, en una combinación de la delantera visitante, llevada magistralmente por Epl, éste avanza muy rápido, centra a Mundo, quien pasa a Gorostiza y éste consigue el segundo tanto al chutar raso y cruzado. A partir de este momento se endurece el juego.

A los treinta y nueve minutos llega el primer tanto para el Barcelona. Sospedra avanza y es zancadillado por Sierra en el área. El árbitro concede el castigo, y Raich, al tirar el penalty, consigue el primer tanto para su equipo.

A los cuarenta y tres minutos, Gorostiza lleva el balón hasta la meta. Sale en falso Argilla y entra el estérilo. Termina el primer tiempo con tres tantos a uno a favor de los visitantes. Al comenzar el segundo tiempo se observa que el Valencia introdujo algunas modificaciones en sus líneas. Amadeo juega de extremo derecho, pasando al interior Epl. Los medios juegan muy retrasados y los interiores muy avanzados. Durante unos minutos la delantera valencianista coloca infinidad de disparos sobre la meta barcelonista. En una jugada verdaderamente emocionante, Mundo, que ha corrido muy bien la pelota, pasa a Epl, éste lanza un centro sobre la puerta, salvando la defensa. Sospedra, a la vez, se hace con el balón, corre la línea, pasa a Martín, éste a Navarro, Navarro chuta y el tiro es detenido por Pío de manera maravillosa.

Amadeo, en su nuevo sitio de extremo, avanza resuelto, cruza la defensa y ocasiona un barullo ante la puerta. El balón lanzado por Amadeo de nuevo, entra en la red del Barcelona, marcando el cuarto tanto para el Valencia. Van trece minutos del segundo tiempo. A partir de este tanto el Valencia hace una nueva tentativa sobre la puerta contraria, sin resultado. Raich juega con mucha serenidad y detiene los intentos de los visitantes. Gorostiza baja a la defensa, que, junto con Iturraspe, Juan Ramón y Alvaro ofrecen una valla infranqueable a la delantera barcelonista. El juego tiene ahora poca vistosidad y los valencianistas se contentan en enviar chuts desde lejos, que son detenidos por el portero del Barcelona. Mundo, que está batallador, consigue burlar a los medios y defensas, y a cuatro metros de distancia lanza un chut que pasa rozando el larguero. El Barcelona avanza, pasa a Martín, éste tira fuerte sobre la puerta, Pío detiene el balón sin blocarlo. Gracias entra, aprovechando el momento y consigue el segundo tanto para el equipo local.

El Barcelona quiere jugar para conseguir más tantos, pero no lo consigue. Se lanzan dos corners contra el Barcelona y cuatro contra el Valencia.—ALFIL.

CASTELLON, 4; ALICANTE, 0
CASTELLON, 26.—Castellón, 4 (Basilio (3) y Safont; Alicante, 0. Alineaciones: Castellón: Nevot; García, Martínez; Santa Catalina, Enrique, Santolaria; Ruano, Hernández, Basilio, Safont, Piza.

Salón Nacional Hoy lunes 27 de octubre de 1941. Secciones desde las 3 de la tarde. Sucesivo y encantador estreno de la magnífica y esplendorosa producción de la Hispania Tobis UNA AVENTURA DE MOZART. Escenificación maravillosa. Suntuosa presentación. Genial interpretación del famosísimo galán Hannes Stejzer con la bellísima Christa Mardav. E' miércoles colosal estreno de EL SARGENTO BEPPY. E' viernes: JOAQUIN MURRIETA.

COLISEO OLYMPIA Grandioso éxito de la divertida película Metr. Goldwyn Mayer en español LAS VACACIONES DEL JUEZ HARVEY, por Le-wis Stone, Mickey Rooney y Cecilia Parker. También se proyectan unas interesantes películas de Ufa.

Alicante: Martín; Medrano, Maciá; Del Pozo, Pellín, Mesa; Adrover, Rey, Pina, Tatoro, Andrade. A los cinco minutos de la segunda parte la defensa derecha del Castellón, García, se retira del campo a consecuencia de una lesión. Le sustituye en su puesto el interior izquierdo, Safont, y el que éste ocupaba pasa a obrero Piza. Arbitró Solá, del colegio Piza.

Comenzó el partido con una serie de combinaciones magníficas por parte de ambos equipos. Nevot, portero sustituto de Pérez, que fué el causante de la derrota del Castellón, ante el Atlético Aviación ha demostrado ser un gran guardameta. Ambos porteros han constituido la nota destacable del encuentro. Sin embargo, por parte del Castellón se acrecentó un ligero dominio, que no se tradujo a un mayor tanteo debido a la magnífica actuación del portero alicantino.

A los cinco minutos de juego, Santa Catalina recoge el balón y se lo entrega a Basilio, que marca el primer tanto. A la media hora acaba fuertemente la línea media del Castellón, y Hernández combina con el delantero centro Basilio, que consigue marcar el segundo tanto. Apenas comenzada la segunda parte, lanza un córner Ruano y Safont lo remata de cabeza a la red, siendo el tercer tanto para el Castellón. El cuarto y último gol se produce a los ocho minutos del segundo tiempo. Piza presiona con el delantero centro en una jugada magníficamente combinada. La defensa alicantina rechaza por dos veces el balón y por último Basilio lanza un chut que se traduce en gol. El árbitro ha estado un poco desorientado en su cometido.—ALFIL.

COPA PINOS PUENTE

El Pinos vence al Imperio por seis a dos

Con el encuentro que ayer tarde ganó al Imperio, el once de Pinos, suma diez puntos, y su quinta victoria, continuando hasta la fecha sin haber perdido un partido. Pocas posibilidades había ya para que la copa que se disputan en esta competición pudiera ser arrebatada por ningún conjunto granadino, ya que a único que hubiera podido hacerlo era el Imperio que ha ras de él, pero con a espaldas de ayer, ya no queda duda de que el trofeo se quedará en el vecino pueblo.

Un poco abusado fué el tanteo que se trajeron los imperialistas, debido esto, a la desastrosa actuación del trió defensivo que andó a la deriva en toda la tarde. El primer tiempo terminó con cuatro a uno, siendo los autores, Martínez dos, Jaime y Miguelín; al de los vencidos fué de Morillas. Miguelín marcó el quinto, y Buhón el sexto, en su misma puerta. Quedada consiguió el segundo punto en su bando. El conjunto vencedor hizo un buen encuentro, dominando intensamente. Todos sus componentes estuvieron bien, destacando la labor de Vigas, Juane y Miguelín. Los vencidos, comenzaron jugando con entusiasmo, pero los desastrosos de su trió defensivo hicieron renar éste. La delantera estuvo bastante bien y su media, egual.

Morales formó a los contrincantes: Pinos Puente: Muñoz; Rejón, Díaz; Paquillo, Juanele, Mancilla; Jaime, Martínez, Miguelín, Vázquez y Vigas. Imperio: Sánchez; Baldré, Buhón; Cacer, Sebastian, Molina; Bollos, Quesada, Morillas, Sierra y Villanueva. Hubo una regular entrada.—N.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Pinos Puente	5	5	0	0	20	9	10
Imperio	5	2	0	3	14	20	4
Alhambra	3	1	0	2	6	5	2
Aviación	5	1	0	4	10	16	2

LOS MODESTOS En los Mondragones jugaron ayer, los infantiles del Real y los de Triunfo, venciendo los primeros por cuatro a dos. Ramón, 2, Olmo y Suárez fueron los que marcaron por los vencedores. E' Real, formó como sigue: Herrill; Mejías, Sánchez; Jiménez, Luna, Ramón; Herranz, Fernández, Olmo, Suárez y Miguelín.

SEGUNDA DIVISION

Málaga vence al Cádiz por uno a cero. Y el Betis al Jerez por dos a uno. Constancia y Sabadell empatan a uno. Zaragoza vence al Osasuna por uno a cero

Grupo primero

SABADELL, 2; CONSTANCIA, 1
PALMA DE MALLORCA, 26.—Esta tarde, el Sabadell ha vencido a Constancia por dos tantos a uno. El resultado que a primera vista parece sorprendente, no lo es, toda vez que el equipo mallorquín ha estado la mayor parte de sus actuaciones en la actual temporada, a pesar de lo cual no mereció perder el encuentro, pues el tanto que le valió la victoria no fue marcado hasta tres minutos antes de final, y además, durante toda la segunda parte dominó el juego, casi totalmente, al Constancia. A los dieciséis minutos, el jugador Sánchez Ordoña, que hizo un magnífico arbitraje, los equipos se situaron de la siguiente forma: Sabadell: Pujol; Kicari, Picas; Argemi, Martínez, Gracia; Poloy, Lopez, Gas, Rupe y Betancurt. Constancia: Company; Riera, Sales; Ordinas, Corre, Navarro; Hernández, Rocasano, Sans, Plasas y Marcueta.

A los tres minutos escasos de juego un centro muy cerrado de Betancurt, pasó a despejarlo el portero de Constancia, pero falló el bote y Gas, el delantero centro catalán, de cabeza metió el balón en la red. Poco a poco, el Constancia fue sacudiéndose el dominio producido por la sorpresa de este primer tanto, pero fue cuando a los dieciséis minutos, el jugador Sánchez Ordoña, que hizo un magnífico arbitraje, los equipos se situaron de la siguiente forma: Sabadell: Pujol; Kicari, Picas; Argemi, Martínez, Gracia; Poloy, Lopez, Gas, Rupe y Betancurt. Constancia: Company; Riera, Sales; Ordinas, Corre, Navarro; Hernández, Rocasano, Sans, Plasas y Marcueta.

GERONA, 2; ALAVES, 1
GERONA, 26.—Gerona, 2 (Espada, Tremón). Alaves, 1 (Toño). Alineaciones: Gerona: Francas; Farré, Friéllas; Trias, Espada, Colomer; Sagrista, Tremón Cambra, Bagoet, Ferrer. Alaves: Salvador; Ubió Segundo, Gabillondo; Tago, Urbica, Mardones; Planas, Azza, Zubizarreta, Toño, Gamon.

Arbitro, señor Miquel, del colegio valenciano. La victoria local por la mínima diferencia no se ha decidido hasta los últimos minutos del partido pese a la gran superioridad de equipo local. El primer tiempo fué de dominio absoluto de Gerona, pero la defensa cerrada de Alaves, en último término, la gran tarde que ha tenido Salvador, han impedido que el Gerona marcara tanto al juego. Y, en cambio, el Alaves se ha apuntado su único tanto en una rápida escapada. En el segundo tiempo el dominio local se ha acentuado pero, la poca fortuna de la delantera en los remates y el haberse lesionado algunos jugadores del Gerona, hacen prever que el resultado no variará. No obstante, el Gerona ha logrado marcar sus dos tantos en pocos minutos. El gol alavés lo consiguió Toño a los 43 minutos del primer tiempo y los de Gerona fueron marcados por Espada, a los 27 minutos y Tremón, a los 30 de segundo tiempo. E' Gerona realizó una magnífica exhibición de conjunto, destacando Sagrista y Trias, del Alaves, los mejores Arza Urbica y Planas. E' arbitraje, excelente. Se uraron once corners contra el Alaves y dos contra el Gerona.—ALFIL.

LEVANTE, 0; FERROVIARIA, 4
VALENCIA 26.—Levante, 0; Ferroviaria, 4 (Pérez 2 Molero y Fernández). Alineaciones: Levante: Soró; Villagra, Granados; Dolz, Barret, Peris; Arraiz, Manolito, Gorbun, Callejo y Machich. Ferroviaria: Bermejo; Batot, Aranda; Peña, Pabliu, Fernández; Mosquera, Elias, Molero, Díaz y Pérez.

En el campo de Vallejo se ha jugado el partido correspondiente a la segunda división de Liga. La Ferro, colista absoluto del grupo ha ganado sus primeros puntos a costa del Levante jugando mejor. Desde luego que el equipo de Vallejo, el que ha tenido una tarde de fracasos en todas sus líneas, tan sólo Grandos, Barner y el viejo Gorbun se han salvado del desastre. E' primer tiempo terminó con 2-0 a favor de Ferro. Marcaron Malero y Pérez. En la segunda parte, Pérez y Fernández, de penalty. E' arbitraje de Martínez Domínguez, sin dificultad.—ALFIL.

OSASUNA, 0; ZARAGOZA, 0
PAMPLONA, 26.—Arbitro, Escartín. Alineaciones: Zaragoza: Valero; Uriarte, Pérez; Victor, Malacala, Lecuona; Escuera, Amestoy, Martínez Catalá, Gascón, Guerra; Alaya, Cervantes; Fernando, Casariego, Aranz, Gaston, Galvani, Vergara, Bilbao y Manolo. El Osasuna presiona fuertemente buscando el gol, que no llega por la mala suerte unas veces y por la formidable actuación del trió defensivo enemigo. Termina el primer tiempo sin marcar por ninguna de las dos partes. Ambos equipos han jugado bien. E' portero del Osasuna ha hecho dos buenas paradas. En segundo tiempo, empieza dominando el Zaragoza. Reacciona el Osasuna y ambas porterías pasan por verdaderos momentos de apuro. Termina el partido con empate a cero. Por el Osasuna desataron el portero, en el segundo tiempo. Y por el Zaragoza, el trió defensivo. El partido se jugó con gran corrección, y Escartín hizo un buen arbitraje.—ALFIL.

Grupo segundo

ARENAS, 1; GIJON, 2
BILBAO, 26.—Arenas, 1 (Aroma); Real Gijón, 2 (Mijares, Pin). Alineaciones: Arenas: Barrio; Aldezábal, Ibarra; Angelin, Zubizarreta, Trillo; Valentín, Aroma, José Miguel, Nacho, Urquiza. Real Gijón: Pabiko; Tamayo, Slón; Luisín, Calleja, Cervigón; Díaz, Gundemaro, Mijares, Jovino, Pin. Arbitro, señor Purroy, del colegio aragonés.

A pesar del tiempo lluvioso y frío, la entrada ha sido buena. El partido constituyó un dominio constante del Arenas. Puede decirse que de los noventa minutos de juego ochenta transcurrieron de completo dominio arenero. A los veinticinco minutos del primer tiempo hay una breve reacción del Real Gijón, que cogió adelantada a la defensa del Arenas. Se interna Jovino, que cen-

Grupo tercero

MALAGA, 1; CADIZ, 0
MALAGA, 26.—Malacitano, 1 (Olivares). Cadiz, 0. Alineaciones: Malacitano: Mendaro, Chales, Montoro; Junco, Salazar, Mesa; Díaz, Tomás, Olivares, Fuentes y Merl. Cadiz: Bueno; Cayuso, Valcárcel; Fermín, Virgós, Fernández; Sánchez, Barceño, León, Buitrago y Polo. Arbitro Laso, bien. A los nueve minutos del primer tiempo Olivares marca el primero y único tanto. A partir de este momento el partido sólo se ven algunas arrancadas por parte de ambos equipos que mueren en las respectivas porterías por falta de chutadores. El Cadiz ha causado una excelente impresión entre la afición malagueña. Jugó en todo momento mejor que el equipo local, destacándose del conjunto el trió defensivo y la línea media. Los del Malacitano jugaron francamente mal, a excepción del trió defensivo. E' arbitraje, bueno. Contra el Malacitano se tiraron 20 faltas, dos corners y dos off-sides. Contra el Cadiz, 7 faltas, 10 corners y tres off-sides. (ALFIL).

MURCIA, 3; CEUTA, 2
MURCIA, 26.—Murcia, 3 (Romeo, Amposta, Barceló); Ceuta, 2 (Tavilo). Alineaciones: Murcia: Suárez; Tamaño, Sierra; Romeo, Solé, Castro; Vega Amosta, Vilanova, Barceló y Huguet. Ceuta: Fuentes; Teledia, Carrasco, Oramas, Melito, González; Abad, Méndez, Tavilo, Jaro y Morla. Arbitro, Domínguez. A los 30 minutos el Ceuta, en una internada de su delantero centro, Tavilo, marcó el primer tanto. Sigue el juego con dominio alterno. Cinco minutos después el Ceuta, y también por mediación de Tavilo, marcó el segundo tanto. A partir de este momento el Murcia dominó intensamente y a los dos minutos Vilanova recogió un centro de Romeo y marcó el primer tanto para el Murcia. Sigue presionando fuertemente el Murcia y termina el primer tiempo con el resultado de dos a uno a favor de los forasteros. Comienza la segunda parte con dominio del Murcia y Amposta empuja de un soberbio tiro. A los 30 minutos Barceló, a la media vuelta, marca el tanto del triunfo. Termina el partido con dominio del Murcia. (ALFIL).

JEREZ, 2; BETIS, 2
JEREZ, 26.—Jerez, 1 (Lopera); Betis, 2 (Saro, Benítez). Alineaciones: Jerez: Larios; Alfonso, Jiménez; Rincón II, Málaga, Núñez; Ventura, Pineda, Moreda, Roque y Pichó. Betis: Pacullo; Mariano, Pardo; Peral, Gómez, Tomacín; Saro, Bescós, Pacullo, Benítez y Pilito. Arbitro, Álvarez Antón. Empezó el partido con dominio del Jerez, que sacó dos corners en el acto. En el primer tiempo, por intermedio de Moreda, se consigue el primer gol. Este se hace con la mano. El árbitro no lo corta. A consecuencia de la dureza Rosellón lesiona a defensa Alfonso. Sin variaciones termina esta mitad con el resultado de uno a cero a favor del Jerez. A los 16 minutos del segundo tiempo Lopera saca el empate de un chut a escasa distancia de la puerta. El dominio es alterno, pero el balón ronda más la portería del Jerez. El once local hace incursiones sueltas peligrosas, pero el portero hábil detiene todo. Alfonso se lesiona nuevamente, pero no obstante sigue en el campo. Casi al final del partido Pichó sufre un embellecimiento de las defensas hábil. El gol del triunfo lo obtiene Benítez. El árbitro, Álvarez Antón, desafortunado y no sumo cortar el juego duro y peligroso. (ALFIL).

ELCHE, 1; CARTAGENA, 1
ELCHE, 26.—En un partido de segunda división, tercer grupo, empataron a un tanto los equipos Elche-Cartagena. El primer tiempo terminó con uno a cero a favor del Cartagena. Arbitro Santullano.—ALFIL.

SANTANDER, 3; SALAMANCA, 0
SANTANDER, 26.—Santander, 3 (Alvarez, Turben, Pombó); Salamanca, 0. Alineaciones: Santander: Collier; Caballer Casamichana; Modesto, Diestro, García; Pombó, Orizola, Ibarbe, Legama, Alvarez. Salamanca: Salinas; Jimeno, Villanueva; Yayo, García, Orduzar; Manolo, Duque, Pruden, Braçor, Marbau. Arbitro, señor Jáuregui, cuya actuación fué buena.

En partido de segunda división, el Santander ha vencido por tres tantos a cero al Salamanca. A los pocos minutos de juego, el Santander impone su dominio, que mantiene hasta mediada la primera parte, en que se opera una reacción del Salamanca y se nivela el juego. La línea media de los locales actuó muy bien y la defensa forastera se empleó con absoluto acierto. Nuevamente vuelve el equipo local a dominar y en estos momentos saca tres corners contra el Salamanca. Mediado el primer tiempo, Pruden desaprovecha una clara oportunidad de marcar en circunstancias en que el portero del Santander estaba batido. El primer tiempo finaliza sin que se altere el marcador. En los comienzos de la segunda mitad, el equipo local obtiene su primer tanto por medio de Alvarez. El conjunto santanderino va imponiendo su dominio, que llega a convertirse en embellecimiento. A los veintidós minutos de esta parte, Ibarbe marca el segundo gol al rematar un pase de Orizola tras una ligera reacción del Salamanca que, sin embargo, no evita el completo dominio adversario. El Santander marca su tercer tanto, producto de una jugada iniciada por Alvarez, y que Pombó la resuelve enviando la pelota a la red.—ALFIL.

IRON, 2; BARACALDO, 3
SAN SEBASTIAN, 26.—Irún, 2 (Estomba, Font); Baracaldo, 3 (Lauzurica, Revuelta, Basaguren). Alineaciones: Real Unión: Adolfo; Clave, Pérez; Muga, Marculeta II, Auzan; Pérez II, López, Estomba, Irazábal, Font. Baracaldo: Bustos; Aldezábal, Basaguren; Campañi, Poli, Castillo; Lauzurica, Gonzalo, Bata, Bilbao, Revuelta. Arbitro el colegiado montañés Arcas. En el primer tiempo se apreció una mejor clase en los jugadores del Baracaldo, que consiguieron dos goles por medio de sus dos extremos. A los veinte minutos, Lauzurica marca el primer tanto al lanzar un tiro magníficamente cruzado. Con este gol se crecen los forasteros, y dos minutos más tarde el Baracaldo se aumenta el segundo gol, obra de Revuelta. En el segundo tiempo, la línea media forastera se retrasa mucho, y esto favorece una mayor presión de los delanteros locales. El tercer tanto del Baracaldo lo marca Basaguren al sacar un golpe franco desde fuera del área, con que el árbitro castigó una falta de uno de los defensas unionistas. Los jugadores locales reaccionan fuertemente, pero hasta los cuarenta y un minutos no logran alterar el marcador. Entonces, Estomba aprovecha un barullo ante la meta de los forasteros para marcar el primer tanto. Dos minutos más tarde se produce el segundo, obra de Font. Por los locales destacaron Marculeta II y Estomba, y por los forasteros, su línea delantera, que jugó muy bien, sobre todo en la segunda parte.—ALFIL.

A. Aviación Granada 3 0 COMDRE A MOISES

Vistan siempre en la sección de la SASTRERIA de ALMACENES LA VILLA y sus deseos quedarán plenamente satisfechos



El GRANADA, con diez jugadores, pierde frente al CAMPEON de Liga por 3 a 0

Sosa y Conde se alinearán, probablemente, el domingo próximo. Se gestiona la adquisición de un delantero centro canario

MADRID, 28. (Servicio especial).—Ha terminado el partido de primera división de Liga celebrado en Valdecañas entre el Atlético Aviación y el Granada con la victoria de los campeones de Liga por tres a cero. El Granada, que comenzó jugando muy bien, se desmoronó un poco al lograr el Atlético su primer gol a los 14 minutos, en desgraciada jugada de sus defensas, que no supieron interceptar con decisión un avance de Arencibia y Campos que remató éste a bocajarro a gol, por fallo de González. Desanimados los granadinos, vieron perforada su meta de nuevo a los cinco minutos del gol anterior, obra del mismo Campos. La reacción del ataque andaluz, sin peligrosidad ante el área de Tabales, no tuvo eficacia, perdiendo César, torpe y lento, la ocasión de variar la marcha del partido.

A poco, la expulsión del medio ala Sierra dejó al Granada con diez jugadores, poniendo en inferioridad de lucha al equipo de los Cármenes, que sólo con diez jugadores nada podía hacer frente a l completo once del equipo campeón nacional de Liga. No obstante, las veces escapadas de Marín y Liz, con centros matemáticos y espléndidos sobre la meta de Tabales, pudieron igualar la contienda, pero no había quien recogiera los balones para tirar a gol. En verdad, la lucha quedó decidida en el mismo momento de la expulsión de Sierra. Decidió el partido en interés y aflojaron ambos onces en juego. En general, ha dominado el Atlético, que con su clásico juego escocés se puso con facilidad ante el marco de Floro, dando siempre sensación de inminente peligro. La discreta labor del trío defensivo del Granada hizo que el ataque atlético no pudiera marcar con la facilidad acostumbrada, pues si el marcador se elevó a tres tantos se debió a jugadas desgraciadas que motivaron el primero y tercer tantos, por indecisiones de González el primer gol y de Floro el tercero. De haber jugado el Granada con todos sus elementos hubiera actuado con más ánimo la delantera andaluza, y el partido quizá arrojaría la primera sorpresa para los campeones de Liga.

A las cuatro y media de la tarde el árbitro, señor Gojenuri, alinea así los equipos:

Granada C. de F.: Floro; Millán, González; Maside, Bonet, Sierra; Marín, Trompi, César, Bachiller y Liz.

Atlético Aviación: Tabales; Cobo, Aparicio; Gablondo, Germán, Machín; Manín, Arencibia, Fernández, Campos y Vázquez.

Saca el Granada, que se lanza al ataque desde los primeros momentos. César pasa a Trompi, éste a Bonet, que cruza a Marín, cortando Germán. El medio centro atlético pasa largo a Vázquez, que en inteligencia con Campos avanza sorteando a Maside y Millán, pero González se cruza veloz y despeja. La delantera andaluza liga varios avances llegando ante la puerta de Tabales, sin resultados eficaces. Responden los atléticos bien conducidos por Campos, que juega maravillosamente, pero González, que actúa soberbio de rapidez y acierto, despeja una y otra vez, librando su puerta de peligro.

Campos, el interior canario, actúa formidable, tira de su delantera y lleva a cabo jugadas de gran estilo que se apañan con frenesí. Arranca el balón de medio del campo y da mucho juego a sus extremos y al centro, Fernández, que se muestra peligrosísimo en sus remates a la puerta de Floro. Claro que la pareja de zagueros granadinos no admite confianzas y se entienden bien, con rápidos cruces para despejar las situaciones cuando el compañero se encuentra desbordado.

El juego es rápido y con ataques alternos de ambas delanteras. Campos cede a Vázquez, que tira sobre la marcha, despejando Millán. El balón lo recoge Arencibia, que bombea sobre Floro y el remate impetuoso de Fernández produce un momento de gran peligro que resuelve González, despejando fuerte y largo hacia la izquierda. Se escapa Liz burlando a Gablondo y dispara al centro. La pelota va a la cabeza de Marín, bien situado ante Tabales, pero la presencia de Aparicio hace fallar el remate.

Las líneas atléticas carburan como en sus mejores tardes y los campeones presionan con vigor. La defensa granadina tiene que ceder el primer corner de la tarde. Lo tira Manín y salta Campos al remate. El balón va a Vázquez, que tira a gol, rebotando en Millán y recogiendo Manín, que lo manda a la puerta, haciendo Floro una gran parada.

Campos y Arencibia se alternan en la conducción de su ataque. El balón lo llevan en los empujes sin dejarse arrebatar por los granadinos. Van 14 minutos de juego y el trenzado de pases entre Arencibia y Campos no hay quien lo detenga. Así llegan al área andaluza. Arencibia pasa a Campos y González se apresta a despejar, pero falla desgraciadamente y Campos fusila el primer gol del Atlético. Ha sido un gol fácil de evitar.

Se encorajina el Granada, que se lanza sobre la puerta de Tabales. Hay una jugada que el ataque andaluz inicia en tromba. Liz mete el pie y lanza un potente cañonazo, pero el balón rebota en Aparicio y César, por demasiados nervios, por falta de serenidad, malogra el empate mercedemente buscado por los forasteros.

El segundo gol atlético, a los 19 minutos

Esto les desanima y se aprovechan los atléticos para volcarse sobre la puerta de Floro. Arencibia entra de cabeza al remate y el fiño despeja lo recoge Campos, que marca el segundo gol atlético, a los 19 minutos de juego.

Trompi cede a Marín y éste centra, sin que acuda al remate delantero alguno del Granada. Continúan los ataques del Granada y Liz se muestra peligroso, viéndose Gablondo en gran apuro para contenerle. Otra arrancada de Liz, que se ciela y marca el primer corner contra los campeones de Liga. El saque lo hace el mismo Liz y despeja la zaga,

acudiendo Sierra, que bombea sobre Tabales, sin repercusiones por falta de empuje en la tripleta central del equipo andaluz.

Vuelve el Atlético al ataque. La lucha es interesante, pues los granadinos muestran deseos de marcar y la distancia en el marcador es corta. Volcado el ataque atlético sobre la puerta andaluza, queda lesionado González, que es retirado del campo, bajando Sierra a la defensa y Bachiller de medio. Pero el valiente jugador que capitanea el Granada vuelve al terreno de juego, a pesar de mostrarse farto de las condiciones admirables con que ha jugado hasta el momento. Fernández, el delantero centro del equipo campeón de Liga, actúa con extremada dureza, queriendo suplir su impotencia de marcar ante la rapidez y buena clase de Millán-González. Le estorba, sobre todo, el granadino Millán, al que intenta hacer fuertes caricaturas, pero Gojenuri amonesta severamente al delantero atlético.

El Granada sigue produciendo veloces internadas. Un remate largo de Liz sale fuera por poco y otra buena jugada de Marín, rematada formidablemente por el veterano jugador, sale incomprensiblemente desviada fuera cuando el gol se daba por hecho.

Esto produce nerviosismo en las filas atléticas, que no ven el partido seguro, y la lucha se endurece, sobre todo, al ver que los esfuerzos de Arencibia y Fernández por aumentar el tanteo son vanos ante dos portentosas paradas de Floro. Fernández quiere lograr gol como sea y hace una entrada aévosa que el árbitro amonesta, pero sin tomar medida alguna. En cambio, como Sierra quiere repelear la agresión de Fernández, el árbitro decide la contienda a favor del Atlético Aviación expulsando al medio ala granadino. Queda el Granada con diez jugadores y con la depresión del fuerte castigo impuesto a su equipo, privado de un valioso puntal. Y así, de esta sencilla manera, queda aclarada la situación para el Atlético, cuyo ataque ya no tendrá que forzar con violencia la defensa granadina, pues con los dos goles que llevan y lo fácil que serán de contener los cuatro atacantes que quedan en el equipo andaluz, la situación está resueltamente despejada a favor del equipo campeón de Liga. Bachiller pasa a medio Bonet se porta admirable cortando juego. Campos y Vázquez tiran sin eficacia a Floro. Salvo aisladas escapadas de los granadinos el dominio es atlético, sin que puedan forzar la meta granadina, hasta que Gojenuri pita el final de la primera parte de juego.

Segundo tiempo

Reanudado el partido nada se espera del Granada, con sólo 10 jugadores, y, en cambio, se cree que el Atlético hará subir incansablemente el marcador. Presiona el Atlético y a pesar de sus reiterados intentos no sabe o no puede elevar el número de goles a su favor. Las líneas atléticas se estrellan ante la cerrada defensa granadina y valentía de sus elementos. Millán y González, con su juego bravo, ponen seguridad en difíciles despejes, portándose admirablemente González a pesar de su lesión. Detrás tienen al meta Floro, que es todo acierto y valentía. Marín se escapa peligrosamente, se interna, burla a Aparicio y tira corto, saliendo fuera el tiro rozando el larguero. Otro buen avance de Trompi, que adelanta a Marín, lo corta en arriesgada salida el meta Tabales. Millán se ve obligado a ceder corner que saca Manín y despeja Maside. Otra incursión del ataque granadino y el tiro de César lo desvia Aparicio a corner, sacado sin consecuencias. Manín, suelto, tira a gol, rebota en González y se ocasiona nuevo corner contra el Granada, que despeja Bonet. Hay un ligado avance de Liz. César y Trompi, burlando éste a Aparicio, pero sale Tabales, que anula la jugada. Millán

se ve obligado a ceder nuevo corner, que tira Vázquez y rechaza Maside, recogiendo Manín, que pasa a Arencibia. El remate lo para Floro, arrancando fuerte ovación. Un gran centro de Marín recorre la puerta de Tabales sin que acudan los artilleros andaluces. Y otro nuevo centro peligroso de Liz tampoco encuentra rematadores. Liz se muestra espléndido de juego y fuerza nuevo corner, que tira el mismo Liz, haciéndolo muy cerrado. Parece que va a producirse el gol forastero cuando Tabales hace una parada formidable deteniendo la pelota. La reacción atlética coge solo a Millán, que obligado por Manín cede corner, rematando Campos de gran tiro que rechaza el poste. Un buen tiro de Fernández lo para estupendamente Floro. Liz se escapa, burla a sus enemigos y se interna tirando a gol. El balón se estrella sobre la puerta en la cruceta del poste. Otro gran centro de Liz lo despeja fácilmente Aparicio.

Maside avanza, bombea sobre la puerta y despeja Germán, recogiendo de nuevo Maside, que cede a Marín, quien se cruza espléndidamente, salvando Aparicio la peligrosa internada. Decae el juego y abundan las boegas de defensas a defensas, que el público jalea. Machín sirve a Campos y éste a Fernández, cortando Millán un gol seguro. Un remate de Arencibia a tres metros de la puerta lo detiene Floro de manera insuperable. Otra peligrosa jugada de Arencibia, Fernández y Campos la desbarata Floro en valiente salida. Hay avances aislados, continuando la presión atlética sin resultado alguno. El partido está a punto de terminar y el público desfila, pues se cree que el ataque atlético no podrá forzar de nuevo la cerrada defensa granadina; pero dos minutos antes de pitar Gojenuri el final se filtra Fernández en el área y Floro, indeciso, no despeja una pelota fácil, aprovechando Fernández para marcar solamente el tercer gol. A poco termina el partido. (A.F.P.)

Se gestiona la adquisición de un delantero centro

Según nuestras noticias, los directivos del Club granadino desplazados a Madrid gestionan, con éxito, la rehabilitación del interior izquierda granadista Conde, al que se espera alinear el próximo domingo.

Sosa es otro elemento del Granada que se une al equipo en esta semana. Anoche recibieron en el Club un telegrama del nuevo delantero centro canario que viene a reforzar el ataque del Granada, esperándose la llegada del presidente del Club para decidir sobre la adquisición del paisano de Sosa, del que se tienen las mejores referencias.—T.

PRIMERA DIVISION

El CELTA empata con el SEVILLA a dos tantos

El Valencia derrota al Barcelona por cuatro a dos. Y el Español al Oviedo por tres a uno. Frente al Coruña pierde el Madrid por uno a cero. El Atlético bilbaíno bate a la Real Sociedad por cuatro a uno

SEVILLA, 26.—Sevilla, 2 (Campana, Pepillo); Celta, 2 (Del Pino 2).
Alineaciones: Sevilla: Lucas; Joaquín, Villalonga; A'conero, Félix, Mateo; López, Pepillo, Campanal, Raimundo, Berrocal.
Celta: Bermúdez; Cons, Deva; Alvarito, Fuentes, Sabina; Venancio, Marchiña, Del Pino, Mundo y Roig.
Árbitro, el colegiado valenciano Tamarit. Empezó el partido con tanteo de las fuerzas. A los pocos minutos, marcó el Celta su primer tan-

to. Rog se hace con un balón, que lo centra y es rematado a la red por el delantero centro del Celta Del Pino. A partir de este momento, presión de Sevilla y saca un corner que crea una situación de peligro ante la portería contraria. Minutos después resulta lesionado Villalonga, siendo retirado del campo. Seguidamente, es López quien también resulta lesionado. El Celta aprovecha esta inferioridad de Sevilla para presionar fuertemente al rematar de cabeza y en forma magnífica, una pelota sacada desde un extremo del campo.

Pocos momentos después, es el portero de Celta quien sufre una lesión en la cara, producida por una entrada de López. Minutos más tarde termina el primer tiempo, con 2-0 a favor del Celta.

Al comenzar el segundo tiempo, se aprecia en el Sevilla un vivo ímpetu de obtener, cuando menos el empate. A los tres minutos, Campanal marca el primer tanto del Sevilla en una jugada magnífica, llevada a cabo personalmente. El partido presenta, a partir de este momento, gran dureza. A los trece minutos, el Celta incurre en una falta que el árbitro castiga con penalti. Lo tira A'conero un poco desviado, y el Sevilla pierde esta oportunidad de empatar. El Celta consigue a continuación un nuevo tanto que es anulado por offside. El Sevilla por fin, consigue el empate a los 21 minutos. Desde este momento el Sevilla husca con extraordinario afán el gol de triunfo, pero el Celta se defiende con mucho coraje y energía.

Tamarit ha conducido el partido con bastante acierto, a pesar de las dificultades que presentó en algunos momentos.—A.F.P.

A. BILBAO, 4; REAL SOCIEDAD, 1

BILBAO, 21.—Atlético Bilbao, 4 (Zarra, Iriondo, Panizo); Real Sociedad, 1 (Chipia).

Alineaciones: Atlético Bilbao: Echevarría; Arqueña, Ocea; Orizur, Celaya, Urra, Iriondo, Panizo, Zarra, Gárate, Gaiña.

NOTA DEPORTIVA por Miranda



—Entrás muy serio y dí que te den el balón, como si no hubiera pasado nada.

Resultados de los partidos jugados en toda España

CAMPEONATO DE LIGA

Primera División

A. Aviación, 3; Granada, 0.
A. Bilbao, 4; Real Sociedad, 1.
Oviedo, 1; Español, 3.
Sevilla, 2; Celta, 2.
Castellón, 4; Alicante, 0.
Barcelona, 2; Valencia, 4.
Coruña, 1; Madrid, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
A. Aviación	5	5	0	0	17	5	10
Celta	5	3	2	0	10	4	8
Español	5	4	0	1	15	8	8
Valencia	5	3	1	1	13	7	7
Sevilla	5	2	2	1	21	8	6
Madrid	5	3	0	2	12	9	6
Coruña	5	3	0	2	8	7	6
A. Bilbao	5	2	1	2	8	9	5
Alicante	5	2	1	2	14	8	5
Castellón	5	1	2	2	10	11	4
Granada	5	0	2	3	5	12	2
Barcelona	5	0	1	4	11	19	1
Oviedo	5	0	1	4	8	24	1
R. Sociedad	5	0	1	4	5	18	1

SEGUNDA DIVISION

Grupo primero

Valladolid, 4; Ferrol, 0.
Irún, 2; Baracaldo, 3.
Arenas, 1; Gijón, 2.
Santander, 3; Salamanca, 0.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gijón	5	3	2	0	13	8	8
Santander	5	2	3	0	12	7	7
Valladolid	5	3	0	2	16	9	6
Baracaldo	5	2	2	1	13	11	6
Ferrol	5	2	0	3	11	4	4
Salamanca	5	2	0	3	9	14	4
Arenas	5	2	0	3	8	14	4
Irún	5	0	1	4	9	18	1

Grupo segundo

Gerona, 2; Alavés, 1.
Constancia, 1; Sabadell, 2.
Levante, 0; Ferroviaria, 4.
Constancia, 1; Sabadell, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gerona	5	3	1	0	12	8	7
Sabadell	5	3	1	1	10	6	7
Constancia	5	3	0	1	12	7	6
Alavés	5	3	0	2	11	10	6
Zaragoza	5	2	1	2	10	11	5
Levante	5	2	0	3	11	18	4
Osasuna	5	1	1	3	7	12	3
Ferroviaria	5	1	0	4	8	9	2

Grupo tercero

Murcia, 3; Ceuta, 2.
Xerez, 1; Betis, 2.
Málaga, 1; Cádiz, 0.
Elche, 1; Cartagena, 1.

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Murcia	5	4	1	0	21	9	9
Málaga	5	3	1	1	12	6	7
Betis	5	3	1	1	9	7	7
Cádiz	5	2	1	2	12	6	5
Ceuta	5	2	0	3	11	14	4
Elche	5	1	2	2	7	14	4
Xerez	5	1	1	3	10	17	3
Cartagena	5	0	1	4	4	15	1

Real Sociedad: Egua; Querejeta, Izaga; Sagrado, Patri, Simón, Azcu, Videgain, Terán, Chipia, Pedrin.

Árbitro, señor Villaverde, de Colegio gallego.

Con tiempo bueno y entrada regular se celebró esta tarde en San Mamés el partido entre el Atlético bilbaíno y la Real Sociedad de San Sebastián.

A los dos minutos de empezar el encuentro el Atlético lanza un corner y al minuto, otro. Inmediatamente se pone de manifiesto la gran superioridad de los bilbaínos sobre el equipo forastero. Domina intensamente el once local y realiza excelentes combinaciones, pero sin encontrar el remate.

De un corner tirado por la Real, Zarra se hace de balón y sortea a cuantos contrarios le salen al paso, marcando el primer tanto de un tiro cruzado. Este ha sido hecho a los 37 minutos.

En la segunda mitad se acusa aún más la superioridad de los locales. A los ocho minutos Panizo pasa a Gaiña, éste a Iriondo quien aprovecha un fallo de la defensa para marcar el segundo tanto. En un lío ante la puerta de Bilbao, Echevarría marca el balón, pero Chipia se lo arrebata y marca el único tanto donostiarra. Dos minutos más tarde, un centro de Gaiña, Panizo lo remata por bajo y marca el tercer tanto. A los 27 minutos, una pelota que levanta Gaiña, la alcanza Zarra y sobre la marcha lanza un tiro raso que es el cuarto y último tanto.

Con el resultado de 4 a 1 terminó el encuentro. La superioridad de los blanquirrojos fué manifiesta en todo momento. La defensa estuvo segura y en los medios destacó Orizur. Los atacantes se mostraron poco rematadores. El equipo de la Real Sociedad dió sensación de pobreza técnica. Únicamente destacó Terán en el ataque. De los medios Simón y Patri. Se tiraron cinco corners por cada lado.

El arbitraje de Villaverde, acertado.—(A.F.P.).

CORUNA, 1; MADRID, 0

LA CORUNA, 26.—Madrid, 0; Coruña, 1 (Chacho).

Alineaciones: Madrid: Pacheco; Olivares, Quincoces; Tello, Ipiña, Lecue; A'sua, Barinaga, Arbiza, Alonso, Botella.

Coruña: Acuña; Monserrat, Victor; Muntaner, Cuqui, Reboredo; Cuca, Caballero, Eicegui, Chacho y Pedrin.

Árbitro, Cruellas.

A los pocos minutos Victor se lesiona. Los porteros se muestran muy seguros en las pocas intervenciones que tienen. El primer tiempo termina con un empate a cero. En el segundo tiempo los locales buscan el gol con gran codicia y dominan ampliamente durante los primeros veinte minutos en los que se produce el tanto de la siguiente forma: Cerca del área le hacen un fair a Pedrin. Lo saca este jugador y Chacho de un cabezazo mete el único gol del encuentro. A partir de este momento los blancos presionan sobre la portería del delantero, en la que debuta Cuesta, como engrana y después de una magnífica parada de Acuña, termina el encuentro.

Al arbitraje de Cruellas, tuvo algunas deficiencias. Del Madrid, se destacó la defensa. Pacheco causó magnífica impresión. El ala izquierda jugó bien Arbiza mejor en el segundo tiempo.

Por los locales, bien la línea media, con excepción de Reboredo. Los extremos jugaron muy bien.—A.F.P.

OVIEDO, 1; ESPAÑOL, 3

OVIEDO, 21.—Oviedo, 1 (Herrerita); Español, 3 (Chas, Macala y Más).

Alineaciones: Oviedo: Florenza; Villita, Vema; Galbarr, Soldado Campo; Antón, Herrerita, Cuesta, Pedrin, Emilin.

Español: Martorell; Terue; Gonell; Ara, Rovira, L'imos; Macala, Jorge, Chas, Olaya y Más.

Árbitro, el colegiado madrileño, señor Torres.

Domina el Oviedo en el que la línea media, salvo por la izquierda, hace un buen juego con la delantera, en la que debuta Cuesta. Coco engrana y no carbura el debutante y Herrerita se ve y se desea para acudir a todas partes y alimentar a sus extremos. Una combinación de Pedrin y Cuesta, con pases de éste a Herrerita, que remata imparablemente a la red de Martorell, consiguiendo el primer tanto para el Oviedo. Reacciona el Español y el juego se sitúa en el centro del campo. Se tira un corner contra el Español con resultado. Otro corner contra el Oviedo, que Chas remata muy alto. Después hay otro corner, también contra el Oviedo, mas los españolistas, en esta segunda mitad de primer tiempo apretan bastante. Cuando está a punto de terminar el primer tiempo, a los 44 minutos, Chas remata de cabeza un magnífico centro de Macala y sorprende a Florenza con el tanto de empate. Así termina la primera parte.

Apenas comenzada la segunda, se saca un nuevo corner sobre la meta ovetense. A los doce minutos Macala de un tiro fuerte marca el segundo tanto de Español, conseguido aprovechando la indecisión de la defensa ovetense.

A los veinte minutos se produce una jugada que lleva el desconcierto a las filas del equipo local. Más, extremo izquierda españolista recibe en clarísimo fuera de juego la pelota. Florenza y los jugadores del Oviedo, creyendo que el árbitro iba a pitar la falta, paran el juego y Más se aprovecha para introducir el balón, sin que nadie le ponga obstáculos. El árbitro da el gol por válido. A partir de aquí, el partido pierde toda su emoción.—A.F.P.

BARCELONA, 2; VALENCIA, 4

BARCELONA, 26.—Barcelona, 2 (Raich y Graella); Valencia, 4 (Gorostiza (2), Asensi y Amadeo).

Alineaciones: Barcelona: Argilla; Benito, Martínez; Calvet, Raich, Balmaña; Sospedra, Graella, Martín, Navarro y Oriol.

Valencia: Pio; Alvaro, Juan Ramón, Bertoli, Iturraspe, Sierra; Epi, Amadeo, Mundo, Asensi y Gorostiza.

El portero Argilla estuvo bastante inseguro, y de ahí los cuatro tantos encajados.

El Valencia jugó bastante desconfiado, pero a pesar de ello tuvo momentos de brillantez, demostrando que saben jugar y